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Vážení a milí spoluobčané, 
víme všichni moc dobře, že začal měsíc červen a s ním přichází těšení se na 
léto. To astronomické začne 21. června 2017 v 06:23:42. Možná jste, stejně jako 
já nevěděli, jak vznikl název měsíce června. Našla jsem krásným jazykem 
napsané a tak dovolte, abych se s vámi podělila. JP 

Že květen je doba květů, netřeba vykládati, ale že by měsíc červen a červenec 

byly dostaly jméno od nějakých červů, není pravdě podobno. Ovšem barva čer-

vená byla kdysi dávno nazvána podle nějakých červů, zrovna tak jako zelená 

podle zelí a zelin vůbec. Avšak jméno měsíce červen a červenec dáno bylo oné 

době, kdy se plody třešní a višní, jahod, malin, rybízu a podobných rostlin zprvu 

začínají červenat a pak bývají už červené. Tak je věru třeba rozuměti jménům 

červen a červenec. V starší době bývala spolu dokonce zaměňována, takže čer-

venec býval měsíc v roce šestý a červen sedmý; snad k tomu přispěla také latin-

ská jména těchto dvou měsíců, Junius a Julius, která jsouce si zvukem podobna a 

vedle sebe položena často se pletla a jedno s druhým se mátlo. 

 Naše řeč, ročník 23 (1939), číslo 3, s. 65-67 
 

Červen je také měsíc myslivosti – je to čas nejkratších nocí a nejbujnějšího 

růstu vegetace, je obdobím zrození nového života v přírodě. Myslivost nikdy 

nebyla a není jen pouhý lov zvěře, jak si stále ještě dost lidí myslí, ale je to 

především péče o zvěř a velká snaha o zachování přírodního prostředí zvěře. 

Myslivecký spolek Volyňka Malenice pozvali poslední květnovou sobotu 

děti na tradiční milou akci Dětský den s myslivci. Za tuto báječnou akci jim 

patří veliké díky. 

 



Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu připadá v tomto měsíci na 7. a 21. června. 
 

Obec Malenice opětovně žádá spoluobčany, aby udržovali v katastru obce 

pořádek a čistotu. I nadále někteří z nás "ukládají" bioodpad na místa jako 

jsou mezičky, strouhy, příkopy... namísto aby využili v obci přistavené kon-

tejnery. 

Prosíme, do těchto kontejnerů ukládejte pouze bioodpad – ovocné a zeleni-

nové odpady včetně citrusových plodů, listí, drobné drcené větve o délce 

max. 100 cm a tloušťce do 6 cm, trávu a běžné druhy plevele, piliny, hobli-

ny, kůru. Do kontejnerů nepatří žádný jiný odpad, můžete tím způsobit pro-

blémy Technických služeb Města Volyně. Děkujeme. 

K umístění kontejnerů na bioodpad upozorňujeme, že kontejner původně 

umístěný v ulici Ve Struhách byl převezen do ulice Archiváře Teplého 

(vpravo nad hřbitovem). 
 

Obec Malenice žádá občany, aby nepoužívali areál ZD k ukládání jaké-

hokoliv odpadu (stavební suť aj.). K tomuto účelu je možné použít slu-

žeb Kamenolomu Černětice (Volyně). Děkujeme. 
 

Obec Malenice žádá občany, kteří doposud nepředali na OÚ Malenice 

podepsaný Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dodávce vody a odvádění odpad-

ních vod, aby tak učinili v co nejkratším čase. Děkujeme. 
 

Místní poplatek ze psů a místní poplatek za komunální odpad za rok 

2017 je splatný do 30. 6. 2017. Děkujeme za včasnou úhradu. 

Prosba 

 

Vážení zástupci a členové malenických spolků, vážení zastupitelé a dob-

rovolníci, v roce 2018 oslaví naše obec 700. výročí od založení. Rádi 

bychom ve spolupráci s Vámi na tento rok připravili pro tuto významnou 

událost oslavu a případné další kulturní akce spojené s výročím. 

Dovolujeme si Vás tedy poprosit o spolupráci a pozvat vás na společnou 

schůzku, která k tomuto tématu proběhne 8. června od 19:00 v Male-

nické hospůdce. Jste srdečně zváni. 

Prosíme, předejte zprávu i dalším zájemcům, kteří by se rádi na oslavách 

výročí podíleli. 

Děkujeme a těšíme se. 

Za Obec Malenice, KIS Malenice 
 



Co nás čeká v červnu 

1. června je Mezinárodní den dětí. Přejeme všem dětem, nejen male-

nickým, aby byly zdravé, šťastné a těm školou povinným, aby čas do 

prázdnin utekl co nejrychleji. 

Jeden dárek pro děti bude mít trochu zpoždění, ale bude stát za to. 

Zveme všechny děti i dospělé na Kouzelnické odpoledne, které se 

uskuteční v sobotu 17. června 2017 od 15:00 v KD Malenice. 

Přijede opravdový kouzelník :-) 

 
 

A to není všechno. 

Pro děti (a nejen pro ně) se totiž chystá v Malenicích na faře prázdnino-

vá interaktivní výstava 

Kouzla, pokusy, iluze 

Výstava bude slavnostně otevřena 24. 6. 2017 v 15:00 na faře. 

A opravdu je se na co těšit, kouzla a pokusy, které si budete moct sami 

vyzkoušet, optické klamy a spousta kouzelnických her. 

Akce jsou součástí projektu Interaktivní výstava – Kdo si hraje, nezlobí 

II spolufinancovaná Jihočeským krajem. 

Sportovní klání v červnu 

4. června – tenisový turnaj TJ Sokol Malenice na domácím hřišti. 

10. června – fotbalové utkání TJ Sokol Malenice také na domácí půdě. 



SDH Malenice zve všechny občany na výjimečnou událost 

 

Co nás čeká v červenci (kromě prázdnin, dovolené, sluníčka...) 

29. července – předpouťová zábava 

30. července – pouťová zábava a Druhé malinové slavnosti 

Těšit se můžeme také na novou komedii malenického diva-

delního spolku SPOMAL 
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